

少女轻生 他狂奔500米跳水救人

他是新泉州人杨志刚,来泉州创业30多年,这已是他第二次下水救人;目前警方正为其申请见义勇为

■海都记者 黄晓燕 黄晓蓉 文/图

11月15日21时许,一名15岁的少女从泉州笋江桥上一跃而下。鲤城巡特警反恐大队队员第一时间扔救生圈到桥下,浮桥派出所民警冲进冬泳协会找人救人。就在这危急关头,游完泳正在洗澡的泉州市冬泳协会会长杨志刚听到民警的呼救,迅速套上泳裤,狂奔500米后跳下水施救,并成功将女孩救到岸边。

杨志刚见义勇为的感人举动,被网友通过短视频平台发布后,引发全网点赞:“值得佩服的好人,给你点赞!”“这可是救人一命啊,了不起的大叔!”……看到这么多好评,杨志刚却谦虚地说,只是帮助别人的“举手之劳”。目前,浮桥派出所正在为杨志刚申请见义勇为。



杨志刚在笋江桥上讲述救人经过

“泉州是我的第二故乡”

据介绍,这已不是杨志刚第一次下水救人了,他加入泉州市冬泳协会13年,几乎每天都会到笋江桥下游泳,3年前,他也曾参与救援一名女孩。“我是一名新泉州人,来泉州30多年了,在这边创业买房,这里就是我的第二故乡。”杨志刚说。

海都记者也从浮桥派出所了解到,当晚该女孩因与家人闹矛盾,心情不佳的她和闺蜜骑电动车到笋江桥上散步。两人将车停在大桥西侧,然后走到桥栏杆边,女孩趁闺蜜低头看手机的空隙,突然翻过栏杆,面朝江面站在栏杆外。闺蜜发现后,焦急地劝其不要轻生,并报警求助。很快,鲤

城巡特警反恐大队民警赶到现场,正当民警和闺蜜合力劝说时,女孩突然朝着江中一跃而下。民警立即将一个救生圈抛下,正值涨潮,女孩很快被水流冲走,并未抓住救生圈。

16日上午,在了解了女孩跳桥的原因后,杨志刚包了个红包委托泉州市冬泳协会负责人,由其转交给派出所,希望派出所将红包交给女孩,鼓励她积极面对生活。

16日下午,海都记者从鲤城公安分局浮桥派出所了解到,获救女孩无生命危险,目前已交给其家人照顾。对于救人的杨志刚,民警表示将向上级部门申请见义勇为。

听到有人落水 他与死神赛跑

杨志刚是河南人,今年54岁,回忆起当晚救人的经过,他依旧历历在目。

15日21时左右,如往常一般,杨志刚结束了自己的每日一泳。“游完泳,我上岸到协会基地洗澡,洗到一半时,大概晚上9点20多分吧,听到外面一

阵急促的敲门声,说是浮桥派出所的民警,对方问我是不是救援队的,有个小女孩从对岸跳桥了,情况十分危急,需要紧急救援。”杨志刚说。

听完民警的话,杨志刚迅速套上湿漉漉的泳裤,打开门,抓起救生圈,

小跑至警车处。时间就是生命,因两岸之间相距约1公里,着急的杨志刚迅速坐上警车前往救人。当时笋江桥上车流量和人流量都很大,行驶到距事发点约500米时,警车被堵住了。

“我实在急,这可是在

跟死神赛跑啊。”杨志刚说,他抓起救生圈,下车朝着对岸狂奔。抵达事发点时发现,桥上的民警正用手电筒在江面上寻找女孩的踪迹,可当时江面上黑压压一片,压根看不到任何东西。杨志刚二话不说,如箭一般从桥上跳下,扎进水里。

听声音辨方位 他在涨潮的江里搜寻半小时

“江面很黑,又遇到涨潮,根本看不清任何东西。我套住队员们扔下来的救生圈,开始集中精力找小女孩。”杨志刚说,根据岸上救援队员强光手电筒的指引,加之他听到了落水女孩时断时续的“救

命”声,他循声游了十来分钟至笋江南侧时,才发现小女孩已被冲到笋江西侧。他又朝小女孩游了过去,又过了十来分钟,才在笋江西侧距离岸边约20米处抓到了漂浮在江面上的女孩。“实在是太幸运了,

当时正好涨潮,现在想想还后怕,还好小女孩的脸是朝上的,否则不堪设想。”杨志刚说。

抓住小女孩后,杨志刚将救生圈套在小女孩身上,推着她朝岸边游去。在距离岸边五六米的时

候,消防救援队员乘坐着冲锋舟赶来,大伙合力将小女孩拉上冲锋舟。看到小女孩意识还算清晰,也知道120救护人员都在冬泳协会渡口岸边等候着,杨志刚便放心地游至岸边后离开。



杨志刚救人后上岸默默离去(视频截图)

偷开朋友车 16岁少年无证驾驶被查



少年无证驾驶(视频截图)

海都讯(记者 吴日锦 林良标 通讯员 陈慧达 文/图) 为了寻求刺激,泉州洛江一名16岁少年,趁着朋友不注意,将其停放在店门口的一辆汽车擅自开到马路上闲逛。好在交警紧急出手,及时制止了这一危险的违法行为。

据泉州市公安局洛江交警大队民警介绍,本月13日,洛江交警大队接到泉州市公安局交警支队指挥中心指令:洛江区安泰路附近的一辆黑色小型汽车,

驾驶员疑似未成年人,涉嫌无证驾驶机动车的违法行为。

根据指令中的车辆信息及线索,经过大数据系统分析研判,民警最终在洛江区首富商业街附近锁定车辆。洛江交警大队事故中队及万安中队立即出警,于洛江区首富商业街一汽车俱乐部找到涉嫌无证驾驶的当事人及车辆。

民警通过核实查证,发现当事人林某某是一名未成年人(2007年7月出

生),存在无证驾驶车辆上道路行驶的行为,民警依法对当事人作出行政处罚。大队民警对其展开安全教育,通过典型案例,展示无证驾驶所造成的严重后果,使其深刻认识到未成年人无证驾驶的危害。考虑到当事人还未成年,民警通知其监护人将孩子接回,并责令其加强对孩子的监护和教育,杜绝类似事件再次发生。

据悉,该少年当时去朋友店里玩,趁着朋友没注

意,将其停放的轿车私自开上路。

据办案民警介绍,根据相关规定,申请机动车驾驶证最低年龄条件为18周岁以上,且必须经过严格的培训、考试才能取得机动车驾驶证资格。未成年人心智尚未成熟,未受过专业培训,当遇到突发情况时,往往措手不及,极易引发道路交通事故,害人害己。民警也希望广大家长要负起监管责任,杜绝未成年人驾驶机动车出行的行为。

分类信息

广告热线: 0595-22567990
13850753316

遗失声明

晋江鼎宏贸易有限公司不慎遗失圆形橡胶公章一枚,现声明作废。

遗失声明

泉州宝泰电缆桥架有限公司不慎遗失圆形铜公章一枚,印章编码:3505190004938,现声明该公章作废。

泉州城建集团有限公司公司律师蔡伟忠不慎遗失中华人民共和国律师工作证,执业证类别:公司律师,持证人姓名:蔡伟忠,执业证号:13505200370771599,法律职业资格或律师资格证号:(93)司律证字1333003;执业证书流水号:No.30266520,声明作废。
石狮市千依萌萌贸易有限公司(统一社会信用代码:91350581MA8UL1Y295)不慎遗失圆形铜质公章一枚,现声明作废。
石狮市千依依依贸易有限公司(统一社会信用代码:91350581MA8UEJY62)不慎遗失圆形铜质公章一枚,现声明作废。